

# 少林功夫频频亮相世界各地备受瞩目

本报记者 李晓光 通讯员 韩心泽 冯俊超

“中国功夫充满力量，真厉害。”上个月，在2016年“文化中国·四海同春”北美艺术团慰问演出中，美国观众戴维·科尔曼特意挑选了观众席第一排最中间的位置，以便近距离欣赏少林武僧团表演的中国功夫。

今年春节及元宵节前后，塔沟、鹅坡武僧团等武校的演出团频频亮相国家、省文化部门在海外举办的大型文艺活动，先后登上俄罗斯、乌克兰、美国、加拿大、巴勒斯坦、以色列等十多个国家和地区的舞台，受到当地民众和海外华侨的赞赏和热捧。正如少林寺武僧团释延岑所说，少林功夫正在“在全世界点亮这盏中国文化的明灯”。

## 少林功夫惊艳海内外

2003年以来，登封市塔沟武校连续13年献艺春晚；今年，鹅坡武校的功夫表演亮相央视春晚节目《直挂云帆》。少林功夫表演已成为国内文艺舞台上观众喜闻乐见的节目，并相继为广州亚运会、青岛青奥会开幕式暖场。随着少林功夫影响日深，每年在海外的各类少林武术表演达到2000场次以上，世界各地重要赛事和活动，邀请“少林小子”前去助兴和捧场的屡见不鲜。2006年，俄罗斯总统普京参观少林寺，

2013年，少林功夫在莫斯科红场惊艳亮相，引起世界各国的关注。

少林功夫在世界各地的精彩表演，有70多个国家和地区20万余名武术爱好者到少林寺参观，近万名国外武术爱好者先后到登封学习武术，海外少林弟子纷纷到少林寺朝山拜宗。

## 外事活动“常客”

目前，在文化部、河南省文化厅的外事活动中，少林弟子的功夫表演已成为“常客”，是出场率和关注度最高的“文化主餐”，成为中外文化交流的纽带。

今年，由中国文化部、中国驻俄罗斯圣彼得堡总领馆和圣彼得堡市政府主办的《欢乐春节·情系涅瓦》迎春文艺演出中，少林塔沟武校为当地民众奉献了精彩的少林武术表演，两场演出观众多达3000余人；2月19日在莫斯科“2016欢乐春节”演出中，郑州歌舞剧院联手登封市少林塔沟武校，给俄罗斯观众带来了极具中国民族文化特色的表演；2月21日少林鹅坡武术专修院的20名学员为巴勒斯坦人民奉上一场精彩绝伦的视觉盛宴；2月22日，在莫斯科鲍曼国立技术大学文化宫举办



少林功夫在多个国家表演(资料图片)

的元宵晚会上，少林功夫又一次以威武勇猛、博大精深的特色赢得现场观众赞叹。

## 传播中国传统文化

少林功夫在世界各地的演

出，带去的不仅有吸引眼球和振奋精神的节目，更带去了中国传统文化的精华内涵。休斯敦亚裔商会主席赵紫莹说：“少林功夫是超越语言和民族的，是吸引外国民众了解、喜爱中国传统文化的有效渠道。”

# 小夫妻再就业

本报记者 高凯

“你完全可以干好这个食品制造企业的岗位，你要有信心，我支持你……”“有你这鼓励，我信心十足；你选这个汽车销售员的岗位吧，毕竟在郑州干过，我也支持你……”这两天，新郑市2016年春季人才劳动力招聘会隆重举行，家在薛店镇常刘社区的常小伟和妻子李慧娟携手“上会”，并各自找到了合适岗位，夫妻二人新一年就业也由此拉开。

29岁的常小伟和李慧娟已结婚四年多，二人原本在郑州发展。常小伟因上大中专时学习营销专业，所以一直在郑州北环一家汽车销售公司做营销顾问；妻子李慧娟小常小伟3岁，在三全食品厂上班。前年，李慧娟怀孕生孩子，夫妻二人双双辞去工作回到老家新郑新型社区生活，但一直没有再就业。

妻子李慧娟是个勤快人，她不愿意常小伟满足现状，在家里过“闲日子”。为此，今年过年时，她和常小伟彻底地沟通了一番，并商定重回社会，再创业。“人活着都得有精神，即便是不缺吃不缺喝，也不能没有追求。待在社区里，吃吃喝喝，玩玩乐乐，大好光阴都浪费掉，老了肯定后悔。”李慧娟说，她想让女儿长大后上好学校，做有理想的人，所以她和丈夫必须以身作则，当好榜样，否则无法教育、培养好女儿。

因为夫妻二人都有工作经验，在招聘会上，各自应聘的单位很快就与二人签订了就业意向，并约定试用时间。夫妻二人“出山”便有收获，心情十分愉悦，并打算离开招聘会后到新郑市区买几件新衣服以示庆祝。妻子李慧娟说：“新年有新工作是件好兆头，希望以后的生活更幸福、更有滋味。”接过妻子的话，常小伟说：“有你的鼓励和支持，咱家一定会更美满。”



黄河湿地远眺



振翅高飞的斗雁

# 中牟投资百万元呵护黄河湿地鸟类栖息地

本报讯(记者 卢文军 通讯员 蔡彦玲 文/图)2月23日，中牟县森林公安局职工雍红旗在姚家乡雍家村外的田地里，捡到一只受伤的雁，由于天色已晚，雍红旗将雁带回家中细心喂养，于次日上午将雁带到中牟县森林公安局。经鉴别，此雁为红隼。目前，这只红隼在省野生动物保护中心治疗恢复中。

据了解，这只受伤的红隼应是在中牟黄河湿地繁衍生长的。中牟黄河湿地是河南省湿地重要组成部分，去年，河南省打击破坏野生动物违法犯罪专项行动正式启动，郑州市森林公安局、中牟县森林公安局根据北方野生鸟类迁徙越冬的实际，在开封、中牟交界处的黄河湿地上，成立了“郑州市森林公安局候鸟保护队”，从市森林公安局和中牟县森林公安局抽调14名民警组成，中牟县森林公安局刑警队长李剑带领候鸟保护队24小时吃住就在黄河湿地上，昼夜巡防保护候鸟。

为保护中牟的自然环境和自然湿地，维护生态平衡，让更多的鸟类在这块“最适宜留居”的沃土与人类和谐共处。中牟县林业局、中牟县森林公安局采取多种措施积极保护冬季迁徙候鸟，合理规划，科学制定了今冬明春候鸟迁徙保护方

案；加大对沿黄湿地、生态休闲、农家乐等餐饮饭店的检查力度，坚决查处捕猎、宰杀、经营野生动物的违法犯罪行为，发现一起，查处一起，绝不姑息；对歇息、饥饿的鸟类采取投食方式，减少野生鸟类的冬季猎食困难；大力宣传普法知识，在沿黄五乡镇散发宣传单1000多份，提高广大群众对野生动物的保护意识，并公布了野生动物救助和举报电话。

近年来，中牟县先后投资107万元，实施黄河湿地鸟类栖息地保护工程，完善湿地资源保护基础设施。中牟县森林公安部门相继开展“利剑”“亮剑”“天网”等系列专项行动，严厉打击破坏湿地和野生动植物资源违法行为。积极做好黄河湿地野生动物的保护和监测工作，呵护黄河湿地的自然风光。

# 巩义宋代寺院完成保护修缮

本报讯(记者 覃岩峰 巩义米河镇福昌寺保护修缮落成典礼日前举行。

据了解，巩义市福昌寺为宋代寺院，里面珍藏着一块罕见的、刻有

两个人面鸟身神的黑色佛雕石刻，还保存有大量珍贵的石刻以及乾隆皇帝题写的匾牌，历史悠久，遗存丰富，为省级文保单位。福昌寺保护修缮方案通过省文物局批准，其修

缮工程于2012年底全面开工。修缮工程按照“不改变文物原状的原则”，第一期对原有对山门、大殿、藏经阁、厢房等12处古建筑进行维修。修缮过程中，省市财政先后拨款，当地企业家、群众也纷纷捐款，修缮的大雄宝殿、观音殿、地藏殿气势雄伟，为高庙的禅宗文化和旅游开发增添了新的景观。

# “今天，我们18岁了”

本报讯(记者 史治国 通讯员 赵明文/图)“参加这个成人礼，感觉自己长大了。我一定努力学习，用优异成绩回报父母和学校。”日前，荥阳高中三(5)班的史同学在学校举行的成人礼上说。

据悉，从2012年开始，荥阳高中每年春天都要为高三同学举行成人礼仪式，并且邀请家长共同参与，迄今已经成功举办四届。每次成人礼学校都精心准备，是荥阳高中多年来的品牌节目。在成人礼上，除了展示同学们的成长经历，家长、老师、学校以各种方式向同学们送祝福之外，更重要的是“戴成人帽”“佩成人徽”“父母孩子携手共同走过成人门”等成人仪式，培养学生的担当意识、责任意识，为今年的高考及以后人生的规划做好准备。

成人仪式中，当父母给孩子佩戴成人帽时，很多父母和孩子紧紧拥抱着，脸上流下了幸福、激动的泪水。



走过成人门



# 在不断转型中实现企业发展

本报记者 张立 通讯员 张广武

转型，是创业者永恒的话题，张海洲就是一名善于转型的创业者。

新密市大隗镇大路沟村支书张海洲今年55岁，之前经营造纸厂。后来主动转型，接手镇上一家废旧耐火材料厂，在新一轮经济调整期，他创新创业理念，从耐火材料转型汽车铸件，从中发现商机，使一个濒临倒闭的耐火厂起死回生，2015年实现产值20万元、安排群众务工30余人。

去年年初，因市场萎靡，管理不善，大隗镇一家生产耐火材料的厂面临倒闭。看到这种情况，张海洲同志勇挑重担，主动接手经营，组建一家金属制品有限公司。

为确定企业发展方向，张海洲到湖北、安徽、郑州等地的汽车配件厂搞市场调研。在调研中发现，当前正处在汽车底盘、刹车蹄等铸件由手工制造向自动化生产大变革之中，铸件产品更新换代蕴藏着极大商机。为此，他首先投资300万元，将原来手工生产线改造成日产10吨的自动化铸钢件生产线，缓解了企业的压力，适应了当前汽车铸件配件市场的需求。目前，投资1100万元的第二条日产20吨铸钢件生产线正在安装施工。

当前，张海洲的企业产销两旺，直接为宇通、江淮等国内知名汽车厂家供货，每年可实现产值3500万元。

新的一年，张海洲打算进一步拉长产业链条，准备投资2000万元新上一条铸件深加工生产线，不断提高产品的附加值。

# 新郑多措并举鼓励“双创”

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)昨日记者从新郑市获悉，今年，该市将从资金扶持、创业项目辅导等多个方面入手，为辖区群众创新创业提供帮助，以推动区域经济快速发展。

根据该市“双创”工作的部署和安排，今年，该市将按照“苗圃+孵化器+加速器+科技产业园”的发展模式，通过高校建、企业建、政府主导农民建、政府主导政府建、社会资本主导建等方式，来加快电子商务、新能源新材料等8个创新创业综合体和“UFO众创空间”的建设，力争实现新入驻各类创业团队150家、孵化项目100个。

同时，坚持“一乡一品”、因地制宜，落实创新创业指导意见和创业园优惠扶持政策，支持农民工返乡创业和大学生自主创业，并鼓励农村电商发展，全力打造农民特色创业园品牌。

在资金支持方面，该市将继续完善创新创业资金帮扶机制，并设立创业投资基金和灵活使用企业发展基金，来帮助“双创”解决资金难题。

为调动辖区群众创新创业的热情，该市还将多形式举办全民创新创业大赛、论坛等活动，通过分享创业者的故事和经验，带动辖区更多群众加入“双创”队伍。

# 巩义千万元基金助力脱贫

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 杨迎利)昨日，记者从巩义市脱贫攻坚工作促进会上了解到，今年，巩义市将提供1000万元，作为脱贫发展基金和脱贫信贷风险补偿基金，鼓励金融机构加大对新型农业经营主体、贫困户扶持力度。

据了解，巩义市今年将通过为贫困户提供就业岗位的新型农业经营主体提供贴息贷款，或通过对建档立卡贫困户自主创业提供小额贴息贷款，促进贫困人口尽快脱贫。巩义市相关负责人表示，将在做好基础设施和公共设施建设的同时，抓好基础性台账、致富思路谋划等工作，确保农民收入持续增长。各级各部门要落实各项政策不动摇，进一步突出重点、因地制宜、分类指导，以更可行的办法、更有力的措施，确保圆满完成扶贫攻坚目标任务。

# 新密明确今年教育发展目标

本报讯(记者 张立 通讯员 陈玉锋)记者从近日召开的新密市2016年教育工作会议上获悉，新密市今年将以均衡普惠教育为目标，优化教育资源配置，提升教育的优质度和满意度。

根据要求，该市今年将有序启动老城区学校建设项目，顺城区框架拉大，满足进城群众的实际需求。根据《2014—2018年度新密市学校建设规划》，今年将建成政通路小学，完成改扩建濠水路小学、城关镇一初中建设项目，开工建设育才小学、赵坡小学、开阳路小学和清华路小学。新建、改造农村校舍20000平方米；完成特殊教育学校宿舍楼建设；启动新密市一高餐厅建设；力争80%的中小学食堂达到省二级标准，40%的中小学食堂达到省一级标准。实施“强师工程”，今年将改革招录教师工作方式，计划招录教师250名，向农村交流骨干教师100名，评选师德先进个人100名，新密市骨干教师50名，骨干教师300名。

今年，该市还将着力推动教育创新，健全社区教育“三级”办学网络体系，开展丰富多彩的社区教育培训活动。

# 中牟青年路街道拆除违建

本报讯(记者 卢文军 通讯员 秦普选 尚光茹)为优化居民生活环境，便利群众出行，近日，中牟县青年路街道办事处对辖区内爱乡路菜市场、自由街粮食市场内违建依法进行拆除。

据了解，中牟青年路街道爱乡路菜市场和自由街粮食市场内乱搭乱建，占道经营，虽经多次整治，但反弹迅速。青年路街道自由街村包村领导与村组干部多次召开专题会议进行研究，提出可行性解决方案，深入群众，与市场商户面对面交流，加强拆前宣传。同时，充分发挥村组干部的纽带作用，依托网格进行排查，摸清共有违建36处。

逐户下达拆除通知后，青年路街道分别于2月28日和3月1日，拆除爱乡路菜市场4875平方米，自由街粮食市场内8414平方米，共计13289平方米。

青年路街道办事处相关负责人告诉记者，今后，他们将加大巡查力度，发现一处，制止一处，力争使违法建设消失在萌芽状态。

# 好人故事

## 爱心挂满“暖心墙”



“暖心墙”发起人王遂宏整理墙上衣物

本报讯(记者 李晓光 通讯员 高鹏敏 文/图)近日，兴起于国外的“暖心墙”在登封发芽，刷爆了登封人的朋友圈。昨日，记者来到登封嵩阳北街的一条小巷子里，慕名前往一睹“暖心墙”的风采。

一面挂满各式冬衣的“暖心墙”下摆满整齐的鞋子。“这些都是爱心人士送来的。”记者找到这面“暖心墙”的发起人王遂宏。“一粒尘埃也可以精彩，好事不在大小。我做这件事是因为不想让自己一无是处地活着。”热心公益的他不多言辞，因儿时过往的艰苦岁月，便想借鉴日前风靡国外的暖心墙，为更多人带去温暖。

随着爱心发酵，“暖心墙”不断升温。王遂宏告诉记者，先前送多取少的尴尬局面已缓解，目前“暖心墙”已达到送取平衡，近10天内爱心人士送来的600余件衣物已被所需者取走500余件。他希望更多“暖心墙”出现在登封偏远山区，让所需者真正感受到“暖心墙”散发出的暖爱情怀。

“只要需要就可来取走，自由挂取让需要者穿得更尊严。”面对身边人“暖心墙”是否能长期走下去的质疑，他一笑而已。“随着墙面的完善，也会勤于打理，让这墙真正发挥它的价值。”日前，在王遂宏的号召下，登封第二面“暖心墙”在登封石道乡亮相。